

芜湖市区重点管控区域解封

密接者和次密接者全部解除集中隔离医学观察

星报讯(记者 马冰璐) 自7月25日,芜湖市确诊一例 无症状感染者,市疫情防控指挥部排查出在芜的252名密 切接触者和2463名次密切接触者。8月8日,集中隔离期 满,芜湖市区所有密接者和次密接者核酸检测结果均为阴 性,经过区、市专家组评估后全部解除隔离。市区5个封 闭区、181个封控区、299个警戒区全部解封,全市在落实 疫情防控各项措施基础上生产生活秩序全面恢复。

据了解,作为封闭区管理的芜湖市第一人民医院、芜湖济民医院已完成院内所有区域规范环境消杀工作,所有在院医务人员、患者和陪护人员无相关症状,核酸检测均为阴性。通过区、市专家组评估,解除封闭,自8月8日起,

正式恢复开诊。医院解除封闭管理后,将继续严格落实疫情防控的各项要求,请市民放心前往就诊。

"解封不等于解防",鉴于当前国内尤其周边地区疫情形势,"外防输入"压力巨大,各类公共场所仍应落实落细各项防控措施,各医疗机构应进一步加强院感防控管理;中高风险来芜人员要履行主动报告义务,自觉接受查验,市民发现线索可有奖举报。

广大市民应自觉养成不聚集、规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、"一米线"等良好卫生习惯,非必要不离芜,积极配合新冠疫苗接种工作,做到应接尽接、应快尽快,及早构建人群免疫屏障。

2家核酸检测单位入驻合肥新桥机场 常态化开展核酸检测



星报讯(方明杨 记者 祝亮 文/图) 随着国内部分地区疫情有所反弹,合肥新桥机场升级各项疫情防控措施,紧盯"六个关键点",严格落实省市和民航疫情防控工作要求,严守空港疫情防控安全线。

进出港扫码关键点。严格执行进出港旅客的扫码和测温工作,对于途经中高风险地区的"红码、黄码"及发热症状旅客一律迅速通知合肥新桥机场联防联控工作组实施隔离管控,有效降低疫情防控风险。

货运防疫关键点。货运为防疫工作重点。目前,合肥新桥机场无国际客运航班运行,运行"合肥–芝加哥""合肥–越南河内"2条国际货运航线。

针对疫情,机场建立了工作协调机制,明确防疫职责、细化防疫方案、理顺保障流程,建立货运从业人员的居住情况、健康监测、在岗情况管理制度;固定作业人员、作业场所、生产设备、休息区域。

核酸检测关键点。按照民航局要求,合肥新桥机场组织落实好机场内一线员工核酸检测工作。落实2家核酸检测单位入驻机场常态化开展核酸检测工作。对国际货运重点区域工作人员做到隔天核酸检测,对航站楼内一线员工实施一周两次核酸检测,确保一线上岗人员核酸检测率达100%。

自我防护关键点。机场各驻场单位要求全体员工自觉撑起自我保护伞,强化个人自我防范意识培训。对未能接种疫苗的一线岗位员工,立即调整岗位;严格执行请销假制度,教育员工非必要不外出,必要性外出一律交由合肥机场疫情防控指挥部统一审核审批,同时全面掌握员工的外出行程轨迹,返程后第一时间做好核酸检测。

联防联控决断关键点。建立专班制度,经开区 统筹安排4名专职人员进驻机场,指导开展联防联 控工作。

环境消杀关键点。合肥新桥机场成立专门消 条机构,对机场公共区域如安全检查通道、行李分 拣和提取设备等,每天实施不少于2次、每次超过2 万平方米的环境消杀。对安检、售票、值机等工作 柜台周边区域,由各责任单位负责日常消杀。对于 境外货物,则由专业的第三方机构实施消杀作业。

合肥:线下体育赛事继续停办,培训暂停

星报讯(余晶晶 记者 江锐) 合肥市体育局近日下发《关于进一步加强全市体育行业疫情防控工作的通知》,明确所有线下体育赛事活动继续停办,即日起,所有线下体育培训暂停。

同培训哲停。 通知指出,全市所有体育场(馆)、游泳馆(池)、健身房、瑜伽馆等各级各类体育健身场所实行预约限流开放制度,日接待量不超过日最大接待量的70%。且严格落实测温、扫安康码、戴口罩、保持距离等疫情防控措施,并设置显著 标志提示市民遵守疫情防控规定。

此外,严格按照相关规定执行健身场所消毒制度,做好场馆内外健身场所环境卫生治理、清洁消毒和通风换气,健身器械落实"一人一消毒"制度,发现健身人群聚集的,应及时劝导疏散。全面加强从业人员健康管理和卫生检查,体育健身场所和培训机构要建立从业人员健康监测制度,对所属从业人员实行每日健康监测,发现发热、咽痛等异常情况要第一时间向所在社区报告。

安徽: 文旅活动非必要不举办或暂缓举办

星报讯(神琦记者吴笑文) 日前,安徽省文化和旅游厅召开全省文化和旅游行业疫情防控会议,提出抓紧抓实当前全省文化和旅游行业疫情防控工作,严格控制文旅活动,做到非必要不举办或暂缓举办。

省文化和旅游厅要求各级文化和旅游部门,近期疫情防控形势严峻复杂,发展趋势具有不确定性,要坚决克服侥幸麻痹思想,吸取经验教训,思想上做到零懈怠,工作上做到零疏漏,及时发现、纠正、堵住防控漏洞,确保防控要求严格到位,防控机制严密到位,防控措施严实到位。

按照疫情防控指南规定,督促各类文化旅游场所坚决

落实戴口罩、测体温、扫码登记、"一米线"、通风消杀等防控措施,加强员工健康管理和游客宣传教育,提高个人防护意识。

严格控制文旅活动,做到非必要不举办或暂缓举办。 密切关注有中高风险地区旅居史的来皖游客,异常情况及 时通报。妥善处置游客投诉,最大程度为旅行社和游客挽 回因疫情引起退团的损失。充分做好突发应急准备,进一 步细化响应流程、应急措施、处置规范、突发报告等具体内 容,建立部门间紧密配合、行业内齐抓共管、上下级协同联 动的快速反应机制。

7日新增新冠肺炎 确诊病例96例

其中本土病例81例

据新华社电 国家卫生健康委员会8日通报,8月7日0~24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例96例,其中境外输入病例15例(上海6例,云南4例,广东3例,四川2例),本土病例81例(江苏38例,河南24例,云南7例,湖北6例,湖南6例);无新增死亡病例;新增疑似病例3例,均为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例33例,解除医学观察的密切接触者2150人,重症病例较前一日增加5例。

境外输入现有确诊病例714例(其中重症病例13例),现有疑似病例3例。累计确诊病例7643例,累计治愈出院病例6929例,无死亡病例。

扬州现核酸检测点 交叉感染

多名干部被问责

据新华社电(记者 蒋芳) 江苏省扬州市纪委监委8日发布通报,当地有核酸检测点出现交叉感染,多名干部因疫情防控不力被问责。此前,广陵区湾头镇财政结算中心工作人员王强(已因严重违法被立案调查并停取)被确诊为新冠肺炎病例,并已造成23人感染的严重后果。

通报称,7月29日至8月1日,在对王强核酸检测混采阳性进行复检的过程中,邗江区有关方面在隔离管控等环节工作失职,落实防控措施不实不细,造成疫情扩散。邗江区监委对此立案调查后,分别给予负有直接责任的区卫健委党委委员、副主任、区疫情防控指挥部流调隔离组副组长蒋蔚,区疾控中心主任、区疫情防控指挥部采样检测组副组长黄友政务警告处分。市监委责令邗江区政府分管卫生防疫工作的副区长、区疫情防控指挥部副总指挥丁明哲作出检查,并对其通报批评。

7月29日,广陵区湾头镇联合村核酸检 测点设置不规范、现场组织混乱,导致在该检 测点与王强密切接触的多名人员被感染,造 成不良社会影响。广陵区纪委监委对此立案 审查调查后,对负有责任的党员干部、公职人 员进行了问责追究,其中:广陵区湾头镇联合 村党总支书记梁文祥,作为核酸检测点第一 责任人,负有直接责任,给予其党内警告处 分;湾头镇党委委员、人武部长王磊作为挂包 领导,未按要求规范组织、管理检测现场,负 有直接责任,给予其党内警告处分;湾头镇副 镇长孙超作为分管领导,未认真履行工作职 责,负有主要领导责任,给予其政务警告处 分;区疾控中心主任、区疫情防控指挥部采样 检测组副组长吴宏祥,指导督促不力,负有直 接责任,给予其政务警告处分。市纪委监委 责令广陵区委副书记、区疫情防控指挥部副 总指挥李斌作出检查,并对其通报批评。

通报要求,扬州市各级党组织和广大党员要进一步强化危机意识、紧迫意识,全面紧起来、严起来、快起来、实起来,守土有责、守土尽责,奋力打赢疫情防控阻击战。